デジタルマーケティング研究会2023/2023年6月~2024年4月(3123013)

<研究テーマ:デジタル技術を事業価値向上につなげるマーケティング技法の研究・習得·研鑽>

開催日時	2023年6月16日(金) 15:30~18:00 2023年8月9日(水) 16:00~18:00 2023年9月1日(金) 16:00~18:00 2023年9月7日(木) JUASスクエア 2023年10月13日(金) 16:00~18:00 2023年11月17日(金) ~18日(土)合宿 2024年1月12日(金) 16:00~18:00 2024年2月16日(金) 16:00~18:00 2024年3月22日(金) 16:00~18:00
参加費	年間参加費 69,300円 (1名様あたり 消費税込み、合宿現地までの交通費含まず)
対象	中級
定員	無制限
特記	・募集受付のシステム上、定員を外しています。 ・各研究会の募集人数は20名~40名程度としています。 (1) 応募にあたってのご注意 各研究会の応募に当たっては、JUAS申込責任者(IT部門長の方など)の承認を受けた上で、参加希望者ご本人がWebページよりお申込みください。申し込みは原則 1研究会に、1社1名です。 (研究会によって複数名の場合もあります。各研究会募集案内を確認ください) (2) 応募から確定までのスケジュール・応募締め切り 2023年5月10日 (水)17時 *先着順ではありません。 ・研究会参加の確定のご連絡 5月17日頃を予定 *参加可否は参加希望者ご本人にメールでご連絡いたします。(「応募(申込み)=参加確定」 ではありません) *定員を超える場合、参加をお断りすることがあります。 (3) 参加費のご請求 ・5月17日以降、各参加者のマイページにWeb請求書が掲示されます。「請求書がウンロード」ボタンより請求書を印刷、お振り込み手続きをお願いします。なお、ご入金期限は7月30日となります。 、入金予定日はマイページから3か月先までの日程で変更が可能です) (4) 参加の前提

主な内容

■研究会参加にあたって、下記内容についてご確認ください(研究会共通)

A. 会場参加の場合:【Co-lab-po (2 階会議室) 施設利用にあたっての取り組み】

B. オンライン参加の場合: 【セミナーのオンライン受講について 】

■合宿あり

研究テーマ:デジタル技術を事業価値向上につなげるマーケティング技法の研究・習得・研鑽

部会長 石崎 翔氏(ダズルポジショニング株式会社)

(1) 研究会概要・方針

現代のビジネスの躍進には、 BtoB/BtoC問わず、 IT/デジタル技術が欠かせないことは語るべくもないと思います。

そのため、『事業の競争優位性/市場創出を成功に導くには、IT/デジタル技術をどのように活かしたらよいか』と、 経営層 / 事業部門の方から尋ねられたことがあるかもしれません。

残念ながら私たちはITの専門家であり、ビジネスを成功に導く専門家ではありません。

本研究会はその課題に応えるべく、 顧客とビジネスを捉える『マーケティング理論』を取り入れ、IT/デジタル技術をビジネスに活かすた

めの実践的手法を 構築、研鑽することを目的とした研究会です。

マーケティング分野の専門家や専門サービスのベンダーなど、旧来のIT部門では関わりの薄かった分野の方々をご講演に招き、 良質なインプットにしていきます。

また、マーケティング理論を深く学ぶ有志チームなども設立する予定です。

(2) 対象者

- ・社内にデータ活用基盤やMAなどを導入しても、売上や顧客離脱率が改善しない点などで悩まれている方
- ・事業価値創造のため、効果的なIT/デジタル技術の活用方法を学びたい方
- ・マーケティングの視点を学び、実務面でも事業部門のパートナーとして事業価値創造に貢献したい方

(3)特記事項

申込時に、「申込動機」のご記入をよろしくお願いします。

(想定される人数を大幅に超えた場合に、ここに記載された内容を参考にさせていただく場合があります)

・オンライン(Zoom)参加も可能ですが、原則会場開催となります。オンラインの対応が難しい場合がありますことをご承知おきください。

(4) 開催予定日

全 8 回

開催時間:16:00 - 18:00 ※初回6/16は、<u>15:30</u> - 18:00 ※分科会や有志勉強会が追加する場合有 テーマ別の分科会活動は原則全体会の時間内に開催予定。 状況によっては別途、分科会による自主開催の可能性もあり。

※JUAS研究会共通のイベントをあわせてご予定ください※

◆JUASスクエア2023

研究会参加費には参加権利が含まれます。ぜひご参加ください。

· 日時: 2023年9月7日(木)

·会場:ハイアットリージェンシー東京(西新宿)

https://juas.or.jp/seminar_event/event/

◆研究活動成果報告会(Jフェス)

JUAS研究会活動の締めくくりとして報告会にご参加ください。

・日時:2024年4月中旬 詳細は追ってご連絡いたします。

https://www.youtube.com/@JUASwebchannel/videos